

5 В Прагу, на выставку

Грозный половецкий хан Гзак и стилига Заяц... Горьковчане помнят эти персонажи из спектаклей Горьковского театра кукол «Колокола-лебеди» и «Необыкновенное состязание». Теперь эти замечательные куклы, сделанные ис-



кусными руками художниц А. П. Колесниковой и Н. М. Дрягиной, увидит другая, более широкая аудитория. На днях они отправлены в Москву, в Центральный театральный музей имени Бахрушина. Министерство культуры СССР поручило этому музею организовать театральный отдел на выставке достижений Советского Союза в области науки, техники и культуры, которая состоится в Праге. В тематико-экспозиционный план отдела входит показ деятельности лучших кукольных театров страны. Куклы Горьковского театра, изображенные на наших снимках, включены в число экспонатов.

После закрытия выставки они займут достойное место на стендах Центрального театрального музея, так как музей приобрел их в свою собственность.

